



2020年6月26日

各 位

会 社 名 MS&ADインシュアランスグループホールディングス株式会社
代表者名 取締役社長 グループCEO 原 典 之
(コード番号：8725 東証・名証各第一部)
問合せ先 広報・IR部 課長 松 本 陽 一
(TEL. 03-3259-1347)

(訂正) 「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年6月25日に開示いたしました「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

2020年6月25日に開示いたしました「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」
「1. 発行の概要」における「割り当てる株式の数」

2. 訂正内容（下線は訂正箇所を示します）

【誤】

1. 発行の概要

(1) 払 込 期 日	2020年7月22日
(2) 発行する株式の種類および数	当社普通株式 181,453株
(3) 発行 価 額	1株につき3,045円
(4) 発行 総 額	552,524,385円
(5) 株式の割当ての対象者およびその人数ならびに割り当てる株式の数	当社の取締役 6名 39,256,140株 当社の執行役員 8名 17,435,670株 当社子会社の取締役 27名 216,950,160株 当社子会社の執行役員 63名 225,214,290株 当社子会社の理事 75名 53,668,125株
(6) そ の 他	本新株発行は、金融商品取引法による有価証券届出書の効力発生を条件とします。

【正】

1. 発行の概要

(1) 払 込 期 日	2020年7月22日
(2) 発行する株式の種類および数	当社普通株式 181,453株
(3) 発行 価 額	1株につき3,045円
(4) 発行 総 額	552,524,385円

(5) 株式の割当ての 対象者および その人数ならびに 割り当てる 株式の数	当社の取締役	6名	<u>12,892株</u>
	当社の執行役員	8名	<u>5,726株</u>
	当社子会社の取締役	27名	<u>71,248株</u>
	当社子会社の執行役員	63名	<u>73,962株</u>
	当社子会社の理事	75名	<u>17,625株</u>
(6) その他	本新株発行は、金融商品取引法による有価証券届出書の効力発生を条件とします。		

以上